

Перевірений склад, надійний ефект

бальзам

ЕВКАБАЛ®

Сучасна медицина прагне досягти бездоганих результатів у лікуванні ГРВІ, тобто не допустити розвитку ускладнень та не завдати шкоди організму через використання синтетичних засобів. Тому все частіше в терапії застуд застосовуються перевірені часом засоби, наприклад соснова та евкаліптова олії. Визначальну роль в одужанні тут відіграють фармакотерапевтичні ефекти добре вивчених лікарських компонентів.



2002 рік

Складові бальзаму підібрані таким чином, щоб забезпечити його гарну розчинність і стабільність у воді, водяній парі тощо. Парові інгаляції визано найпростішим та найдієвішим способом зволоження дихальних шляхів та зменшення в'язкості слизу, що спрощує його виведення²

2010 рік

Завершилась низка досліджень, у яких було підтверджено терапевтичну ефективність бальзаму Евкабал®, зумовлену взаємно потенційованою дією його складових. Так, евкаліптовій олії притаманні протимікробна, імуномодулювальна та протизапальна дії³. А терпентин, активна речовина соснової олії, здатний покращувати мікроциркуляцію у легенях

V ст. до н.е.

Перші згадування про цілющі властивості сосни в працях давньогрецького вченого Теофаста. У той час з лікувальною метою головним чином використовували скипидар – терпентинну олію, застосовуючи її у вигляді розтирання при прострахах та застудах. Практикувалися й парові інгаляції із сосною олією

2001 рік

Прийом ванн з додаванням бальзаму Евкабал® вважається найоптимальнішим, а для дітей у віці до 1 року – чи не єдиним можливим методом лікування запальних захворювань дихальних шляхів. Він поєднує у собі як дію компонентів через шкіру, так і безпосередньо на дихальні шляхи при вдиханні. Поліпшення мікроциркуляції після ванни з ефірними оліями сприяє посиленню потовиділення та очищенню поверхні шкіри від патогенних мікроорганізмів⁴

1980 рік

Доведено, що найкраще активні компоненти бальзаму Евкабал® потрапляють до міжклітинної речовини та у кров при розтиранні. Вони розносяться до тканин та органів, у тому числі – легень. Крім того, завдяки випаровуванню з поверхні шкіри забезпечується ефект «сухої інгаляції»³

1960 рік

Створено Евкабал® бальзам – унікальний засіб для лікування запальних захворювань дихальних шляхів. До його складу входять лише два компоненти – евкаліптова й соснова олії. Додаткові речовини, які б могли спровокувати алергійні реакції, – відсутні²

1805 рік

Евкаліптова та соснова олії застосовуються як дезінфікуючі засоби. Зараз їх відносять до олій сильної дії, оскільки вони в багатьох випадках перевершують такі препарати, як стрептоцидін, пеніцилін, карболова кислота. Доведено, що активні речовини обох олій (1,8-цинеол та терпен) здатні знищувати стрептококи, стафілококи, збудники дизентерії, червоного тифу тощо¹

1788 рік

Французький ботанік Шарль Луї Лерит'є де Брютель виявив у Тасманії небажане досі європейцями дерево – евкаліпт. Згодом його завезли до Іспанії, звідки воно поширилося південною Францією та Африкою. Пізніше було доведено, що деякі види евкаліптових дерев виділяють у значній кількості терпени – речовини, наділені дезінфікуючими властивостями



інгаляції



розтирання



лікувальні ванни



профілактика застуди



Завдяки сумарному впливу евкаліптової та соснової олій Евкабал® бальзам:

- має протівірусну та протимікробну активність
- значно зменшує спазм бронхів
- покращує дихання

esparma

Р.П. МОЗ України № ЦВ/5753/01/01 від 03.01.2012 р. Речовина лікарського засобу.

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників. Склад: 100 г емульсії містить: олії евкаліптової 10 г, олії хвойної 3 г. **Лікарська форма:** Емульсія. **Заявник:** Еспарма ГмбХ, Німеччина. **Виробник:** Лхтенкелдт ГмбХ, Фармацевтична фабрика, Індустриєштрассе 79, 23812 Вальштатт, Німеччина. **Фармакотерапевтична група:** Протизапальні засоби в комбінації з експекторантами. **Показання для застосування:** Для полегшення симптомів застуди захворювань дихальних шляхів з надлишковим утворенням мокротиння. **Протипоказання:** Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату, бронхіальна астма, коклюш, псевдокруп, схильність до судом. **Покшкоджена шкіра, наприклад, при опіках та порушенні цілісності шкіри. Особливі застереження:** Дітям віком від 3 місяців до 2 років препарат можна наносити тільки на спину. Інгаляції дітям з 3 років проводити тільки під наглядом дорослих. Для інгаляції слід використовувати воду температурою не вище 70 °С. За відсутності спеціального інгалятора відстань між поверхнею води та обличчям повинна становити не менше 20 см. **Побічні ефекти:** Алергійні реакції: вживаючи шкіри висипання, свербіж, контактний дерматит, подразнення шкіри та слизових, бронхоспазм. **Повна інформація про лікарський засіб міститься в інструкції для медичного застосування. Представництво в Україні:** 02002, Ніва, вул. П. Огінога, 117, www.esparma.com.ua